Mathématiques finanieres

Les annuités

Programme 2DG



Exercice 3 p.6

©® Une personne doit rembourser une dette en 4 annuités, la premiére payable dans
1 an, la deuxieme dans 2 ans, la troisieme dans 3 ans, la quatrieme dans 4 ans. Le
montant de 'annuité constante est de 4.000 €.

La personne propose de s’acquitter en deux paiements d’égale valeur, le premier
dans 1 an, le second dans 2 ans. On demande la valeur de la nouvelle annuité. Le
taux d’intérét est de 6%.
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Exerice 4 p.6

® Vous vendez une moto d’occasion et ’acheteur vous propose les offres suivantes:

a) 1.200 € au comptant;
b) 1.550 € dans 5 ans;
¢) 15 annuités de 115 € le premier versement se faisant immédiatement.

Quelle offre allez-vous choisir, sachant que le taux d’intérét est de 4% 1’an.
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Exercice 6 p./

® Une personne désire se constituer un capital en faisant 10 versements annuels.
Un an apres le dernier versement elle veut avoir épargné 150.000 €. Le taux de
capitalisation étant de 5% l'an, calculez le montant du versement annuel.

Calculez le capital que la personne pourrait toucher 3 mois apres le 6° versement
sachant que le taux de capitalisation est alors ramené a 4%.
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Devoir a domicile

Exercice 7 pour Mardi (19/1/2021) soir



